Математична вікторина  для учнів 6 - х класів                              „Найрозумніший”.

( гра  розвиває увагу, вміння працювати з тестами, дозволяє вчителю побачити, який матеріал учні засвоїли краще, а який гірше)
  Мета: Розвивати через гру інтерес до математики, її історії, читання додаткової літератури; розвивати логічне мислення, кмітливість, виховувати цілеспрямованість, упевненість у собі, вміння і навички міркувати, свідоме ставлення до набуття знань

· До  участі   у  грі   запрошуються    18  гравців

· Відповідь  на  питання  -   підняття  картки  з  літерою

· Журі  фіксує  відповіді   гравців  у  протоколі

                                        Перший тур
1.
Хто  був  автором  підручника  " Арифметики ", за яким вчився Петро І ?

A : Петерсон

B : Магницький
C : Полонський

D : Янченко.

2.
Результат дії ділення називається

A : Дільник

B : Частинка

C : Частка


D : Половинка

3.
Одна  двадцять четверта  частина  доби  називається
A :  Година 

B : Хвилина 

C : Днина


D : Секунда

4. Якщо N 
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 P = ∅ ,   то  обов’язково
A : N = ∅

B : P ⊂ N

C : N = P =∅


D : P = ∅
5. В  прямокутному  трикутнику тупих  кутів  є

A :  Один

B :  Два

C : Три


D : Жодного
6. Яке з наступних тверджень істинне?

A : -3,01 ∈ Q

B : -5 ∈ N

C :    1,2 ∈ Z


D : 0 ∈ N
7. Якщо N ∩  P = P, то  обов’язково
A  :  N = ∅

B  :  P ⊂  N

С  :  N = P


D : P = ∅
8. Яким  має  бути  наступне число  1,  1,  2,  3,  5,  8,  13, ?  

A : 21


B  :  23

C : 31



D : 26
                                       Другий  тур

9.  Яка з наступних  одиниць вимірювання  є мірою  маси ?

A : Кілобайт 

B  :  Пуд 

C : літр 


D : дюйм

10 . Який кут утворюється  між стрілками  годинника  о  20.00 ?

A : 30º 

B : 90º


C : 120º


D : 180º

11.  30 % від числа  50 – це число

A : 25


B  :  15

C : 150


D : 1,5

12.. Повний  бідон  з  молоком   важить 7 кг,   а  заповнений наполовину  - 4 кг. 

Скільки  важить  порожній  бідон ?
A : 1 кг

B  :  0,5 кг

C : 1,5 кг


D : 2 кг

13.  Яке  з  наступних  висловлювань  істинне?
А :  Будь – яке  додатне  число   менше  нуля

B : Будь – яке  від’ємне  число  більше,  ніж 
додатне 

C : Будь – яке  додатне  число більше,    ніж  від’ємне 

D : Неправильний дріб завжди більше,   одиниці

14. Периметр   рівнобедреного  трикутника  дорівнює  28 см.

       Його  основа  втричі  менша, ніж  бічна  сторона.

       Довжина  основи  цього  трикутника

A : 4 см

B  :  5 см

C : 10 см

D : 8 см

15.  У скільки  разів  збільшиться  двоцифрове число, 

якщо  праворуч   до   нього приписати  таке  саме  число?
A : У 10

B  :  В 11

C : У 100

D : У 101
16.  Яке  з  наступних  чисел   ділиться  на  18 ?
A : 323

B : 2121

C : 5 032

D : 7 974
                                         Третій тур
17.  Якщо 100 кг води містять 4 кг  солі, то  250 кг води   містять  солі

A : 8 кг

B  :  9 кг

C : 10 кг

D : 12 кг
18. В назві столиці якої з наступних  європейських   держав 

найбільша кількість літер?
A  :  Іспанія
B  :  Бельгія
C  :  Норвегія
D  :  Фінляндія
19. Яке  з  наступних  висловлювань  є  хибним?
А :  Будь – яке  натуральне  число   є   цілим 

B :  Будь – яке  ціле  число   є   раціональним 

C :  Будь – яке  ціле  число   є   натуральним 

 D : Будь – яке  натуральне  число   є 
раціональним
20. Як називається графік оберненої пропорційності?
A : Парабола
B  :  Гіпербола
C : Пряма

D : Коло

21. Яке  з  наступних  рівнянь  не  має  коренів?
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A :


B  :  



C :│x│ + 2 = 0
D :




22. Остання цифра числа  231
A : 0


B  :  2



C : 4

D : 8
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